

## **Grundejerforeningen Lavendelvej/Kamillevej**

### **Bestyrelsesmøde d. 3. april 2018 kl. 19.00 hos Klaus Hjort-Enemark**

#### Deltagere:

Jens Erik Andersen

Klaus Hjort-Enemark

Ina Lie Schorpen

Jørgen Fink (ref.)

#### Afbud:

Dan Hansen

#### 1. Referat fra sidste bestyrelsesmøde

Godkendt

#### 2. Konstituering af bestyrelse

Bestyrelsen konstituerede sig som følger:

Formand: Jens Erik Andersen

Kasserer: Klaus Hjort-Enemark

Sekretær: Jørgen Fink

#### 3. Generalforsamling 2018 – evaluering

Der var general tilfredshed med generalforsamlingen og det var positivt at 25 husstande var repræsenteret.

#### 4. Masterplan for vedligeholdelse af vej

Det er svært at lave en decideret masterplan, da udskiftning/reparation af asfalt afhænger meget af vejret, specielt vinteren. Det blev aftalt, at den overordnede plan som i år blev præsenteret på generalforsamlingen skal revideres årligt og præsenteres på de årlige generalforsamlinger til orientering.

#### 5. Løbende sager med underleverandører

Schultz:

- Der er indgået ny aftale med dem vedr. græsslåning m.v. for 2018-20

- Der skal fejes hurtigst muligt

Mads Havemand:

- Der skal beskæres kraftigere i beplantningen omkring søen
- Der skal fjernes flere store grene og lign ind mod boldbanen, da de er til gene, når der beskæres med maskine

Slamsugning:

- Når der i år renses brønde skal alle de brønde i de grønne områder, der kan nås fra vejen medtages.

Andre løbende sager:

- Der sendes brev til Kamillevej 11, hvori det kraftig henstilles at hegnet flyttes indenfor skellinjen.
- Bestyrelsen skal ligeledes henlede opmærksomheden på par. 25 stk.1 i vedtægterne: "Der må i foreningens område ikke opmagasineres campingvogne, både eller lignende".

#### 6. Kontingent opkrævning

Det blev aftalt, at næste kontingentopkrævning foregår via bankoverførsel (ikke girokort).

#### 7. Evt.

Næste arbejdsaften er d. 8. maj.

Næste møde er mandag d. 11. juni kl. 19.00